Ypox Ne 15 @opmyJibl nepeaayr AUPEKIUHOHHOIO yria

Ilyectb wumeroTca gaBe JauHuuM BCu CD; yroin Mexay HUMUA B
touke C paBeH [p (ipaBbiil o xoty BCD yron) — puc. 8.7. [IpoBeem uepes
TOUKM B u C HatlpaBjieHUs, IapajulejibHble OCEBOMY MepUJuaHy 30HbI U
IIOKaXXeM Ha PUCYHKe JUPEKIVOHHBIE YVIJIbl Azc U Qcp. B 3a71aue n3BeCTHDI
apc ¥ fB,p; TpeObyeTess HAUTHU Acp.

Puc. 8.7. [IpaBslii 0 X0y yrou S,

[Ipopomkum auauio BC (MyHKTUPHAsA) U IIOKAKEM Ha e€e IIPOJOJIKEHHU
yIoJI asc. N3 puc. 8.7 BU/THO, 4To

acp = apc + (180° — fyp)

Eciiu usMmepeH aeewtit no xody BCD yroiu S..; (puc. 8.7), To dopmysia
IIPUMET BHU/T

Aacp = 0pc T (Bres — 180°)

BIIC o

Puc. 8.8. I3amepen aeBbIi MO XOAY YTOd fres



Ecau npu evivucaeHuu no 08ym nocaedoHum @opmyaam
OJUPEKYUOHHDBIU Y204 Npumem ompuuyamenbHble 3HaQUeHU, K
Hemy npubasanawom 360°; ecau on 6ydem o60avwe 360°, mo us
He20 sbumarom 360°.

IIpumep.

JIMpEeKIIUOHHBIA YTOJl TPEeABIIyIerl CTOPOHBI dpc = 280°.Yrom Mexay
IIpeAbIIyIer CTOPOHOU U MOCJIEAYIOIEed CTOPOHON N3MepPEHHBIN cIpaBa o
xony BCD fB,,= 60°. Tpebyercs oONIpeNeaUuTh JAUPEKIIUOHHBIN  yTOJI
MOCJIeAYIOIEN CTOPOHBI — d¢p

acp = apc + (180° = ) = 280° +180°— 60° = 400°.
Eciu TupeKInoHHbIN yroj 6oJbiie 360° T.e. 400° > 360°, Torja,
400°— 360° =40°
Bomnpocsl u 3ajaHuA AJ11 CAMOKOHTPOJISA

1. Kak HasbpIBalOT yIJIbI, OTCUYMTAHHBIE OT CEBEPHBIX HAIlPaBJIeHUU
HCTUHHOTO MepHuJhaHa, MarHUTHOTO MepHUJUaHa, BEPTUKAJIbHOU
JIMHUM CETKU KapPThI?

Kakne opueHTUPHbIE HAIIPaBJIEHUSI MOKHO OIPEETUTh C TIOMOIIIBIO
TonmorpauyeckKo KapThl?

Kaxko# yroJt Ha3bIBalOT TUPEKITUOHHBIM ?

JlaiiTe onpeiesieHNe « MCTUHHBIA a3UMYT».

JlaiiTe ompejiesieHe « MAaTHUTHBIN a3UMYT».

JlaiiTe ompeiesieHre «pyMo».

JlaiiTe ompejiesieHe « MAaTHUTHOE CKJIOHEHHE».

JlaiiTe ompejesieHne «cOMMKeHWe MepuauaHoB». Kak paccumrtarhb
cOTMKeHre MEPU/TUAHOB?
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